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INVENTARIO DE BIENES MUEBLES

MARZO 2020
No. CLASIFICACION MARCA MODELO F?E_g\I/SETIFDQE) DEPENDENCIA ESTADO FISICO | VALOR ACTUALIZADO
1 CPU HP HPXW4600WORKSTATION CT001 CATASTRO REGULAR $ 3,000.00
2 CPU HP HPCOMPAQ CT002 CATASTRO REGULAR $ 2,500.00
3 ESCANER HP HPSCANJET5590 CT003 CATASTRO MALO $ 1,000.00
4 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER PCP-T300 CT004 CATASTRO BUENO $ 4,500.00
5 IMPRESORA KYOSERA ECOSYSFS-1040 CTO005 CATASTRO MALO $ 600.00
6 MONITOR HP HPCOMPAQLA2205WG CTO006 CATASTRO REGULAR $ 900.00
7 MONITOR HP HPCOMPACLE1711 CT007 CATASTRO REGULAR $ 600.00
8 TELEFONOS PANASONIC KX-TS500LXB CTO008 CATASTRO REGULAR $ 150.00
9 GPS MEGALLAN MOBILE MAPPER CT009 CATASTRO BUENO $ 2,600.00
10 MONITOR DELL E2016H 19.5 PULGADAS DELL MONITOR DELL E2016H 19.5 PULGADAS CT010 CATASTRO BUENO $ 15,348.00
11 LAPTO HP CND8346JF8 cTo11 CATASTRO BUENO $ 8,999.00
12 IMPRESORA BROTHER DCT310 CTO012 CATASTRO BUENO $ 3,666.00
13 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HACER VERINTON M2631G CON001 CONTRALORIA BUENO $ 9,935.06
14 COMPUTADORA DE ESCRITORIO LG 19M38A CONO002 CONTRALORIA BUENO $ 6,852.00
15 IMPRESORA REPARADA CON GARANTIA KYOCERA ECOSYS M2030 CON003 CONTRALORIA REGULAR $ 8,302.00
16 | 2 ALTAVOCES 12" AUTOAMPLIFICADO 700W. YAMAHA DXS15 DC1 CULTURA BUENO $ 13,360.00
17 | 2 SUBWOOFER 15"AUTOAMPLIFICADO 600W YAMAHA DXS20 DC2 CULTURA BUENO $ 35,138.00
18 ! MEZCLADOEAORE;%EAUNSA;ES CONFXY DT AUDIO SIN MODELO DC3 CULTURA BUENO $ 10,750.00
19| 1t SNAK(EséfﬂfQ)Nhféﬁfﬁ‘:KREL?R:‘SDSIg_(’O PIES PROEL NEUTRIK DC4 CULTURA BUENO $ 8,500.00
20 |7 SM57-LC MICROFONO DINAMICO/INSTRUMENTO|  SIN MARCA SM57-LC DC5 CULTURA REGULAR $ 14,798.00
21 | 3 SISTEMA INALAMBRICO MONTABLES EN RACK SHURE BLX24R-SM58. DC6 CULTURA BUENO $ 16,080.00
22 12 ASTRIL PARA MICROFONO CON BOON. YAMAHA NO APLICA DC7 CULTURA BUENO $ 5,760.00
23 UN CPU,NEGRO HP,PROD//:NY521AA-ABM HP NY521AA-ABM DC8 CULTURA BUENO $ 2,500.00
24 | UNTECLADO ﬁg;‘éfo'\'iﬁ_zgﬂp' FUNCIONA HP KU-0841 DC9 CULTURA BUENO $ 1,269.00
o5 | UNAPANTALLA NEGRA MARCA COMPAC SERIE, COMPAC W185Q DC10 CULTURA BUENO $ 1,069.00

CNT942CQ6T




UN KOBLENS PROTECTOR DE VOLTAJE

26 CUNCIONA. KOBLENS NO APLICA DC11 CULTURA BUENO $ 600.00
27 IMPRESORA BROTHER DCT310 DC12 CULTURA BUENO $ 3,666.00
BENQ, PC, DESARROLLO SOCIAL Y
28 COMPUTADORAS COMPAG SIN MODELO DS 001 HOMANO MALO $ 2,800.00
COLOR CAFE Y
29 ESCRITORIOS COLOR SIN MODELO DS 002 DESARROLLO SOCIAL Y MALO $ 1,000.00
HUMANO
MADERA.
ECOSYS DESARROLLO SOCIAL Y
30 IMPRESORA NUEVO INGRESO KYOCERA SIN MODELO DS 003 HUMANO BUENA $ 4,500.00
DOS PARES DESARROLLO SOCIAL Y
31 BOCINAS NEGRAS PC-111320 DS 004 HUMANO MALO $ 150.00
32 RUTER DE INTERNET BLANCO SIN MODELO DS 005 DESAR?%'I‘\;‘SN%OC'AL v REGULAR $ 1,100.00
33 DETECTOR DE HUELLAS GRIS, ZKT ECO SIN MODELO DS 006 DESARZ%',‘\;‘AON%OC'AL Y BUENO $ 1,245.00
34 TECLADOS NEGROS SIN MODELO DS 007 DESARF:'?J%\ALSNSOOC'AL v REGULAR $ 200.00
35 RATON DE COPUTADORA NEGROS SIN MODELO DS 008 DESARZ%',‘\;‘AON%OC'AL Y REGULAR $ 180.00
BLANCAS, DESARROLLO SOCIAL Y
36 CAMARA DE VIJILANCIA MARCA LOREX SIN MODELO DS 009 HUMANO BUENO $ 380.00
37 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SAMSUNG M4072FD DS 010 DESARROLLO SOCIAL BUENO $ 6,666.00
38 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP DESKTOP DS 011 DESARROLLO SOCIAL BUENO $ 7,999.00
39 COMPUTADORA ACER V206HQL E 001 ECOLOGIA BUENO $ 8,900.00
40 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SAMSUNG M4072FD E 002 ECOLOGIA BUENO $ 6,333.00
1 COMPUTADORA CPU IENOVO SN: MJBDEXB,
41 | MONITOR IENOVO, TECLADO MJBDEXB-TC, MOSE|  IENOVO MJIBDEXB O.F. 001 OFICILIA MAYOR BUENO $ 8,000.00
LOGITECH
42 1 REGULADOR KOBLENZ KOBLEZ SIN MODELO O.F. 002 OFICILIA MAYOR REGULAR $ 150.00
43 1 TELEFONO PANASONIC PANASONIC SIN MODELO O.F. 003 OFICILIA MAYOR REGULAR $ 250.00
44 EQUIPO DE COMPUTO LG 19M38A P.E.001 PROMOCION ECONOMICA BUENO $ 5,000.00
45 LAPTOP HP G4-1420LA P.E.002 PROMOCION ECONOMICA REGULAR $ 2,000.00
46 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL EPSON L355 RM 001 RASTRO MUNICIPAL REGULAR $ 3,000.00
COMPUTADORA DE ESCRITORIO, NEGRA CON A
47 RIS TECLADO INALAMBRICO, NEGRO. GATEWAY ZX4850 SG-001 SECRETARIA GENERAL BUENO $ 4,000.00
48 IMPRESORA. SAMSUNG CLP 320 SG-002 SECRETARIA GENERAL BUENO $ 1,500.00
49 IMPRESORA GRIS CON NEGRO PROXPRESS M4072FD SG-003 SECRETARIA GENERAL BUENO $ 3,000.00
50 NOBRAKE COLOR NEGRO APC B350G LM SG-004 SECRETARIA GENERAL BUENO $ 2,000.00
51 COMPUTADORA ACCER GA-H110M-DS2 DP-01 DESPACHO DEL PRESIDENTE BUENO $ 8,966.03




52 UNA IMPRESORA HP OFFICEJET PRO X476DW MFP SC-01. SALA DE CABILDO BUENO. $ 9,000.00
53 EQUIPO DE COMPUTO DELL E1910F SIND 001 SINDICATURA REGULAR $ 2,000.00
54 EQUIPO DE COMPUTO GATEWAY ZX4850 SIND 002 SINDICATURA BUENO $ 2,000.00
55 LAPTO HP CND8346JBV SIND 003 SINDICATURA BUENO $ 8,999.00

EQUIPO DE COMPUTO COMPUESTO POR CPU

MODELO VX4630G, IDE VX4630G-S1341X, . .

56 | MONITOR MARCA ACER V206HQL NUMERO DE ACER CPU.VX_FlsgoLié\/loolellq'l'lcl)gi\éZOGHQL, RC 01 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 7,000.00

SERIE MMLY6AM001427057E58S 04, TECLADO '

MARCA ACER COLOR NEGRO MODELO PR1101U.

CPU COLOR NEGRO SIN NUEMERO DE SERIE Y

NUMERO VISIBLE, MONITOR COLOR NEGRO, . .
57 CERIE Q8499JA0Q1850 TECLADO COLOR NEGRO LANIX MONITOR: TFT20W90PSA TECLADO: KU-0833 RC 02 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 5,500.00

SERE10071420346E

58 IMPRESORA COLOR GRIS CANON MX320 RC 03 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 2,000.00
59 IMPRESORA MULTI('::(;J,L\IZISI';AL COLOR NEGRO SAMSUNG PROXPRESSM4072FD RC 04 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 6,000.00
60 | IMPRESORA COLOR NEGRO, SERIE S2NY022475 EPSON M105 RC 05 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 2,000.00
61 | MAQUINA DE ESCRIBIR ELECTICA COLOR GRIS BROTHER GX-6750 RC 06 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 1,800.00

EQUIPO DE COMPUTO COMPUESTO POR CPU
62 PROCESADOR INTEL PENTIUM DE ACER V206HQL RC 07 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO $ 8,448.00

3.30GXZ,MEMORIA RAM DE 4 GB 1 MONITOR

63 COMPUTADORA DE ESCRITORIO COREL 15 LED ACER GABINETE ACTEK RC 08 REGISTRO CIVIL BUENO $ 15,481.00
64 MONITOR HP MS210LA DAO1 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 900.00
65 TECLADO HP KU-0841 DAO2 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 90.00
66 MOUSE HP P/N: 505062-001 DAO3 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 48.00
67 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL BROTHER MFC-8710DW DAO4 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 2,000.00
68 IMPRESORA HP SNPRC-0802-01 DAO5 DESARROLLO AGROPECUARIO EN MAL ESTADO $ 100.00
69 MONITOR HP HSTND-3501-A DAO6 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 900.00
70 CPU HP CQ2730LA DAO7 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 900.00
71 TECLADO LOGITECH K120 DAO8 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 90.00
72 MOUSE COMPAC P/N: 647040-001 DAO9 DESARROLLO AGROPECUARIO REGULAR $ 48.00
73 IMPRESORA SAMSUNG PROXPRESSM4072FD DA10 DESARROLLO AGROPECUARIO BUEN ESTADO $ 6,666.00
74 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SAMSUNG M4072FD DA11 DESARROLLO AGROPECUARIO BUENO $ 6,333.00
75 MONITOR AOC NEGRO SIN MODELO OP 01 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 1,000.00
76 CPU Vﬁgéﬁgo SIN MODELO OP 02 OBRAS PUBLICAS MAL ESTADO $ 500.00
77 MONITOR AOC NEGRO SIN MODELO OP 03 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 1,100.00




78 MOUSE ATECK NEGRO SIN MODELO OP 04 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 1,000.00
79 TECLADO Eléglsg SIN MODELO OP 05 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 100.00
80 MONITOR HANNS SIN MODELO OP 06 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 700.00
81 CPU LG SIN MODELO OP 07 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 3,500.00
82 MONITOR AOU SIN MODELO OP 08 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 600.00
83 TECLADO ACER SIN MODELO OP 09 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 285.00
84 MOOUSE ACER SIN MODELO OP 10 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 200.00
85 MOOUSE ATECK SIN MODELO OP 11 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 90.00
86 MONITOR LG SIN MODELO OP 12 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 1,000.00
87 CPU NEGRO ACER SIN MODELO OP 13 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 4,100.00
88 IMPRESORA EPSON L655 SIN MODELO OP 14 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 7,500.00
89 CUMPUTADORA APPLE IMAC OP 15 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO $ 23,900.00
90 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SAMSUNG M4072FD op 16 OBRAS PUB. BUENO $ 6,333.00
91 COMPUTADORA LG SIN MODELO HM 01 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 4,500.00
92 IMPRESORA EPSON SIN MODELO HM 02 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 6,500.00
93 COMPUTADORA LG SIN MODELO HM 03 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 4,500.00
94 COMPUTADORA HP SIN MODELO HM 04 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 4,500.00
95 IMPRESORA SAMSUNG SIN MODELO HM 05 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 2,500.00
96 COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP DESKTOP HM 06 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 7,999.00
97 LAPTO LENOVO IDEAPAD330514 HM 07 HACIENDA MUNICIPAL BUENO $ 10,499.00
98 15 MONITORES SIN MARCA SIN MODELO 1301 INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGULAR $ 45,000.00
99 17 CPU SIN MARCA SIN MODELO 13 02 INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGULAR $ 20,400.00
100 17 MAUSE SIN MARCA SIN MODELO 1303 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $ 2,000.00
101 20 TECLADOS SIN MARCA SIN MODELO 1J 04 INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGULAR $ 1,800.00
102 IMPRESORA HP SIN MODELO 13 05 INSTITUTO DE LA JUVENTUD MALO $ 1,000.00
103 IMPRESORA SAMSUNG SIN MODELO 1J 06 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $ 2,000.00
104 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SAMSUNG M4072FD 1) 07 INSTITUTO DE LA JUVENTUD BUENO $ 6,333.00
105 CPU VORAGO SIN MODELO SP 01 SERVICIOS PUBLICOS MALO $ 400.00
106 TECLADO TRU BASIX SIN MODELO SP 02 SERVICIOS PUBLICOS MALO $ 70.00
107 MOUSE GENIUS SIN MODELO SP 03 SERVICIOS PUBLICOS MALO $ 60.00
108 COMPUTADORA ACCER GA-H110M-DS2 SP 04 SERVICIOS PUBLICOS BUENO $ 8,966.03
109 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL SAMSUNG M4072FD SP 05 SERVICIOS PUBLICOS BUENO $ 6,333.00
110 COMPUTADORA LENOVO SIN MODELO 101 INFORMATICA REGULAR $ 5,000.00
111 COMPUTADORA SAMSUNG 600B UT 01 UNIDAD DE TRANSPARENCIA BUENO $ 6,000.00




112 SCANNER CANON DR-C225 UT 02 UNIDAD DE TRANSPARENCIA BUENO 5,500.00
113 COMPUTADORA DE ESCRITORIO COREL I3 LED ACER GABINETE ACTEK UT 03 UNIDAD DE TRANSPARENCIA BUENO 9,107.00
114 IMPRESORA HP OFFICEJET 4400 CMO01 COMUNICACION SOCIAL BUENO 3,000.00

FECHA DE ACTUALIZACION: 01/04/2020




